
代 表 質 問 一 覧 表
令和２年６月４日（木） 令和２年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 新型コロナウイルス感染症関係について 知 事・関係部長・

① 新型コロナウイルス感染症対策全般について 教 育 長

１ 中 村 正 人 ・ 県内の「帰国者・接触者相談センター」への相談状

況，「帰国者・接触者外来」の設置状況，ＰＣＲ検査の

実施状況について

・ 実際に受入可能な病床数，ＥＣＭＯや人工呼吸器が必

要な重篤，重症患者の受入可能な病床数，医療機器整

備，専門的医療スタッフ確保への支援の取組について

・ 無症状又は軽症の感染者を受け入れる宿泊施設の確保

の取組状況，新型コロナウイルス感染症の疑いのある患

者や感染症を特定の医療機関で集中的に受け入れる体制

整備についての県の考えについて

・ 医療機関における医療物資不足の状況とその確保のた

めの国や県の取組，医師・看護師など医療従事者の確保

対策の取組について

・ 「帰国者・接触者相談センター」への相談の目安の変

更内容と増加が予想されるＰＣＲ検査体制の拡充に向け

た関係医療機関，市町村，民間との連携の取組について

・ 保健所業務の円滑な執行や負担軽減の取組について

・ 感染者の発生時等における保健所と医師会，市町村な

ど関係機関との連携による現実に機能する行動体制の整

備の状況について

・ 離島における「帰国者・接触者外来」の設置状況，実

際に受入可能な病床数について

・ 「帰国者・接触者外来」や感染症指定医療機関のない

離島で発生した場合や離島で感染者が急増した場合の具

体的な対応について

・ 感染者を島外に搬送する場合の関係機関との連携と感

染防止対策について

・ 感染拡大に備えた隣県との協力・連携体制についての

協議状況について

・ 緊急事態宣言解除後の本県における水際対策の今後の

取組について

② 地域経済への影響を踏まえた対策について

・ 県内中小企業への影響についての県の認識について

・ 県のこれまでの対応と今後の更なる支援拡大に向けた

取組について

・ 県内の雇用状況と県内企業の令和３年３月の新規学卒

者の採用確保に向けた県の取組について

・ 本県水産業への影響と県の支援策及び消費拡大に向け

た取組について

・ 本年４月の宿泊客数の状況など観光業への影響と宿泊

予約延期協力金の支給状況について

・ 観光業に対する本県独自の経済対策について

・ 県産品販売への影響と県の支援状況について

・ 本県農畜産業への影響を踏まえた県の支援策について

③ 財政，国体・全国障害者スポーツ大会への影響について

・ 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の概要，

本県への交付見込額，今後の活用方策の考え方について



令和２年６月４日（木） 令和２年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

・ 国体・全国障害者スポーツ大会の準備等への影響について 知 事・関係部長・

・ 開催可否に係る日本スポーツ協会，日本障がい者スポ 教 育 長

１ 中 村 正 人 ーツ協会，スポーツ庁との協議の状況について

④ 学校における新型コロナウイルス感染症対策について

・ 再開後の学校における感染防止に係る具体的な取組状

況について

・ 学校行事や部活動，学校給食の実施等に際しての学校

における対応について

・ 一斉臨時休業による学習の遅れへの対応など今後の学

校における学習指導について

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 知事の２期目への決意と今後の県政の課題について

・ 知事就任４年間の県政運営の総括及び評価について

・ ２期目に臨むに当たって，今後の県政運営についての

知事の決意と県政の課題についての考えについて

１ 危機管理防災関係について 関係部長

① 防災・減災対策及び国土強靱化の充実強化について
・ 防災・減災，国土強靱化のための３か年緊急対策によ

る本県の取組状況，３か年緊急対策後も国土強靱化の取

組が確実に実施・継続するための財源確保に向けた県の

考えについて

・ 県地域強靱化計画の見直しの概要と今後の推進方針に

ついて

・ 避難所における「３密」対策に係る県の取組について

１ 農政関係について 〃

① 豚熱及びアフリカ豚熱への対応について

・ ＣＳＦ及びＡＳＦの侵入防止対策に対する県の対応に

ついて

・ ＡＳＦ侵入防止緊急対策事業の進捗状況について

・ 野生イノシシ経口ワクチンの散布を実施した地域にお

ける効果について

・ 豚へのワクチン接種や野生イノシシに対する経口ワク

チン散布についての県の考え方について

１ 企画関係について 〃
① 新たな総合体育館整備について

・ 第１回定例会での議論を踏まえ，また，新型コロナウ

イルス感染症の感染拡大に伴う経済情勢の深刻化などの

影響がある中，今後の総合体育館整備に関する県の考え

方について

・ 隣地所有者に対する土地譲渡協議の状況について

・ 鹿児島市との土地利用規制など，まちづくりに関する

具体的な協議・検討の状況について

１ 土木関係について 知 事・関係部長・
① 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 本港区まちづくり総括監

・ 新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う経済情勢の深

刻化などの影響がある中，今後の事業実施等についての

知事の考えについて



令和２年６月４日（木） 令和２年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

・ 今後の事業予定者決定の具体的なスケジュールについて 知 事・関係部長・

・ 今月末に更地で返還されるドルフィンポート跡地の利 本港区まちづくり総括監

１ 中 村 正 人 活用に向けた今後のスケジュールと具体的活用策について

・ サッカー等スタジアム整備に関する県と市の意見交換

における協議・検討の状況と，住吉町15番街区の活用に

向けた県の具体的な取組について

１ 警察関係について 警察本部長

① 県警本部長の就任に当たっての抱負について

・ 本県の治安向上のために，どのように取り組むのか就

任に当たっての抱負について

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長・

① 川内原発工事関係者等のコロナウイルス感染拡大防止対策 教 育 長

２ 遠 嶋 春日児 ② コロナウイルス感染拡大の影響と県民へのメッセージ

③ 馬毛島問題に対する県の対応，訓練・施設整備内容等

④ 川内原発の20年稼働延長の考え方

⑤ 鹿児島国体・全国障がい者スポーツ大会開催の判断等

⑥ ９月入学導入問題

１ 新型コロナウイルス感染拡大防止対策の課題と今後の取組 知 事・関係部長

① 知事要請に対する県民の対応についての評価

② 知事要請内容の厳しさの認識

③ 知事選事務所開きに県外から参加した問題

④ ＰＣＲ検査に係る政府専門家会議の指摘検証と今後の対応

１ 新型コロナウイルス感染症対策としての学校の臨時休業 関係部長・

① 教育委員会の権限に関する認識 子育て・高齢者支援総括監・

② 全国一斉の臨時休業要請に応じた理由 教 育 長

③ 本県における臨時休業決定は教育委員会決定か

④ 放課後児童クラブと学校の連携，放課後児童支援員の確

保の状況

１ 新総合体育館整備と鹿児島港本港区エリア再開発 関係部長・

① これまでの体育館問題の経過についての認識 本港区まちづくり総括監

② (株)南日本放送と土地譲渡協議開始の根拠と協議内容

③ 新型コロナウイルス感染拡大下との認識はあったか

④ 協議開始時期等，適切な判断だったか

⑤ (株)南日本放送との協議の状況

⑥ コロナウイルス感染拡大による体育館整備計画への影響

⑦ 鹿児島港本港区エリア再開発のスケジュールと新型コロ

ナウイルスによる開発計画への影響

１ 食料自給率の向上施策と課題 関係部長・

① 食料自給率，何故好転しないか，自給率低下についての見解 男女共同参画局長

② 本県食料自給率の水準と農業政策の特徴

③ コロナ禍の中での食料輸出制限等の影響と本県農林水産

業への影響

④ 食品ロスなどの課題を県民に啓発すべき
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 再生可能エネルギー推進および移行に向けて 知 事・関係部長

① 再生可能エネルギー供給量は発電量ベースでいくらか，

２ 遠 嶋 春日児 原子力発電所から供給される発電量と比べてどうか

② 原子力発電から再生可能エネルギーへの転換における障害

③ 県民は未だ安全性に疑問を抱いているが見解は

④ 原子力発電が再延長しないと電力供給量は不足するのか

⑤ 脱原発，原発に依存しないとは原発がない社会のこと

か，いつ実現するか

１ 「観光立県かごしま」の再建に向けた今後の取組 関係部長

① 新型コロナウイルス感染症発覚以来の本県観光への影響

と観光産業の経済的影響

② 新型コロナウイルス関連倒産・廃業状況と持続化給付金

や他の救済等の活用状況

③ ＰＲ・観光戦略部において実施困難な事業名と予算規模

④ 観光関係事業者への新たな支援策を実施すべきではないか

１ 公共関与による産業廃棄物管理型最終処分場の採算性 〃

① 搬入量・収入の当初見積りとの乖離についての見解

② トータルコスト削減への内容

③ 一般廃棄物の処理料は１万９千円より安いのではないか

④ 負債増加についての認識

⑤ 人件費など支出圧縮がなされているのではないか

⑥ 事業計画は議論時の単なる辻褄合わせではないか


